
Rund 9 von 10 Menschen in Baden-Württemberg stufen das  
Thema Windkraft als wichtig bzw. sehr wichtig ein.

Der Wert nahm über die letzten Jahre 
zu und liegt 2018 bei 87 %.
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Die Bevölkerung in Baden-Württemberg steht hinter  
der Windenergie.

Im Auftrag der EnBW hat das Meinungsforschungsinstitut Forsa die repräsentative Befragung „Stimmungsbild onshore – Windkraft in Baden-Württemberg“ durchgeführt. 1001 Bürger ab 18 Jahren wurden in Baden-Württemberg  
befragt. Ein detaillierter Ergebnisbericht ist unter www.enbw.com/onshore-befragung abrufbar.


